

Now 財經 | 2021-12-6

網上新聞 | 財經

[網站 URL 連結](#)

【毛利率跑出】碧瑤廢物處理、回收業務收益佔比續升

【Now 財經台】碧瑤綠色(01397)看好回收業務前景，約 1 年前開始提供上門回收服務，預期廢物處理及回收業務收益佔比將持續提升。

黃先生約 3 個月前開始用這個流動應用程式，預約回收膠樽及玻璃樽。

回收平台用家黃先生說：「儲了約兩周，兩至三周回收到一次，平時拿到樓下回收桶回收，但有時滿了就拿回來，或拿到鄰近街道回收，上門回收可以不用外出。」。

收集之後，公司會將膠樽及玻璃樽分別送到回收廠處理。

過去 1 年，公司透過這項服務，回收約 70 萬個膠樽及玻璃樽，預期隨著市民的環保意識提升，加上政府目標是 2023 年落實垃圾徵費，估計回收量將持續上升，公司亦將服務擴展至收費模式。

碧瑤綠色集團回收及循環再造業務總經理黃紹文說：「因為收費，需要買更多的膠袋，在這個情況下，市民會減少廢物，若透過這個政策的配合，我們可以回收更多可回收物，由產生、製造、使用後，我們要麼重用、要麼再造，這些令經濟循環得到效益，我們認為這是很好的發展。」。

公司的廢物處理及回收業務總收益佔比不斷提升，最新佔總收益 20%，毛利率最新升至逾 11%，跑贏其他業務，公司又預告，相關業務收益佔比將持續提升。

黃紹文說：「政策的推動及大勢的流向，加上基本上全球化可持續發展的項目，再加上政府推廣，我們作為小市民，將這實踐出來、將它落實，除教育普及，加上有政策推廣，我們會一直慢慢向上。」。

此外，公司一向有為企業客戶提供大數據制定 ESG 報告，他相信在大趨勢下，這亦會是公司的中長線發展方向。